

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 16.11.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005886222

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Gate-Swiss Maklerservice GmbH, Kirchberg (BE)

Gate-Swiss Maklerservice GmbH Ersigenstrasse 9 3422 Kirchberg BE

Gate-Swiss Maklerservice GmbH, in Kirchberg (BE), CHE-113.219.821, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 66 vom 06.04.2016, Publ. 2762299). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Aeberhardt, Stephan, von Kirchberg (BE), in Oberösch (Ersigen), Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Kirchberg BE]; Aeberhardt, Simon, von Kirchberg (BE), in Oberösch (Ersigen), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 30 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Kirchberg BE, mit 40 Stammanteilen zu je CHF 100.00]; Pfeuti, Urs, von Schwarzenburg, in Boll (Vechigen), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 30 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: von Wahlern, mit 40 Stammanteilen zu je CHF 100.00]; Aeberhardt, Manuel, von Kirchberg (BE), in Kirchberg BE, Gesellschafter, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Pfeuti, Yves, von Schwarzenburg, in Bösingen, Gesellschafter, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Aeberhardt-Wüthrich, Regine, von Kirchberg (BE) und Trub, in Oberösch (Ersigen), Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 5 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Kirchberg BE].

Tagesregister-Nr. 18192 vom 13.11.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 66, Datum: 06.04.2016

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern